



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΔΗΜΟΣ ΜΙΝΩΑ ΠΕΔΙΑΔΑΣ
Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
Ταχ. Δ/ση: Θραψανό, ΤΚ 700 06
Πληροφορίες: Μαρία Χουλάκη
Τηλέφωνο: 28913 40414
e-mail: houlakim@minoapediadas.gr

Τίτλος : «Προμήθεια Χρωμάτων»
Προϋπολογισμός : 9.999,89 ΕΥΡΩ
Χρηματοδότηση : ΤΑΚΤΙΚΑ ΕΣΟΔΑ

Κ.Α. 30-6662.014

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ

Η παρούσα μελέτη αφορά στην *Προμήθεια Χρωμάτων*, για το τρέχον έτος, για τις ανάγκες συντήρησης των δημοτικών κτιρίων του Δήμου Μινώα Πεδιάδας.

Οι τιμές του τιμολογίου προέρχονται από το ελεύθερο εμπόριο.

Η προμήθεια θα διενεργηθεί με τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης (άρθρο 118 του Ν. 4412/2016), με κριτήριο κατακύρωσης του διαγωνισμού την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά (παρ.1, άρθρου 86 του Ν.4412/2016) αποκλειστικά βάσει τιμής (χαμηλότερη προσφορά).

Η προμήθεια θα εκτελείται συνολικά ή τμηματικά, χωρίς καμία πρόσθετη οικονομική επιβάρυνση κατόπιν εντολής που θα δίδεται στον ανάδοχο, έως 31-12-2021.

Η υπηρεσία διατηρεί το δικαίωμα επιστροφής των υπό προμήθεια ειδών (συνολικά ή τμηματικά) εφόσον δεν τηρούνται οι τεχνικές προδιαγραφές των προς παράδοση υλικών ή διαπιστωθεί οποιαδήποτε βλάβη ή κακοτεχνία σ' αυτά.

Η συνολική δαπάνη της προμήθειας ανέρχεται στο ποσό των 9.999,89 € με το ΦΠΑ 24%, προέρχεται από πιστώσεις ΤΑΚΤΙΚΑ ΕΣΟΔΑ και προβλέπεται στον Κ.Α. 30-6662.014 με τίτλο «Προμήθεια χρωμάτων».

Η ανάθεση της προμήθειας θα πραγματοποιηθεί με τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 118 του Ν.4412/2016

Αναλυτικά, οι τεχνικές προδιαγραφές των υπό προμήθεια ειδών καταγράφονται, ως ακολούθως :

(α)Τεχνικές Προδιαγραφές

Όλα τα προσφερόμενα είδη πρέπει να είναι χωρίς βλάβες ή ελαττώματα, σύμφωνα με όσα ορίζονται στις προδιαγραφές, όσον αφορά την προέλευση, την ποιότητα, τις διαστάσεις, το σχήμα, το χρωματισμό, την τελική επεξεργασία και τέλος την εμφάνιση τους.

Όλα τα προσκομιζόμενα υλικά θα παραδίδονται κατάλληλα συσκευασμένα και σημασμένα με ετικέτες όπου θα αναφέρεται η εμπορική ονομασία τους, ο κατασκευαστής τους, ο χρόνος παραγωγής τους, ο χρόνος ζωής τους και όσα τα σχετικά πρότυπα και η νομοθεσία καθορίζουν, δόκιμα, σύγχρονα, καινούργια, άριστης ποιότητας και θα ανταποκρίνονται στις παρακάτω αναφερόμενες προδιαγραφές και στα εγκεκριμένα πρότυπα και θα συνοδεύονται από όλα τα προβλεπόμενα έγγραφα εμπορίας και διακίνησης προϊόντων από τα οποία θα προκύπτει το είδος και η ποιότητά τους.

Οι τιμές των προσφορών θα δοθούν υποχρεωτικά σε ευρώ . Επειδή οι ποσότητες στις συσκευασίες κάθε εταιρίας διαφέρουν πρέπει κατά την παράδοση των υλικών της προμήθειας να προσαρμοστούν στις ζητούμενες ανά είδος, αφαιρώντας ή προσθέτοντας τη διαφορά σε ένα δοχείο συσκευασίας. Η κατά περίπτωση επί πλέον ποσότητα , λόγω συσκευασίας ή λόγω προσφοράς, δε θα επιφέρει επί πλέον δαπάνη εις βάρος του φορέα ανάθεσης , αλλά θα βαρύνει τον ανάδοχο.

Αναλυτικότερα, τα υπό προμήθεια είδη - υλικά θα είναι άριστης ποιότητας σύμφωνα με τις Εθνικές τεχνικές προδιαγραφές που ισχύουν για τους χρωματισμούς (εσωτερικών – εξωτερικών χώρων) κατά (ΕΛΟΤ ΤΠ1501-03-10-02-00) και περιγράφονται στον παρακάτω πίνακα :

Προμήθεια Χρωμάτων

Α/Α	ΕΙΔΟΣ	ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ - ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΕΣ ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ	ΜΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ
CPV 44810000-1 - Χρώματα επίχρησης			
1	Πλαστικό χρώμα εσωτερικής χρήσης, Α' ποιότητας, λευκό σε συσκευασία των 9 Lt	Οικολογικό πλαστικό χρώμα εσωτερικής χρήσης, χρώματος λευκό, κατάλληλο για την προστασία και τη διακόσμηση εσωτερικών χώρων. Ανθεκτικό στο λέκιασμα, με υψηλή λευκότητα, άοσμο, φιλικό στο χρήστη και το περιβάλλον. Να φέρει πιστοποίηση του Ανώτατου Συμβουλίου απονομής Οικολογικού σήματος της Ελλάδος (ΑΣΑΟΣ). Να περιλαμβάνει οδηγίες ασφάλειας και χρήσης, να διατίθεται σε εύχρηστη και ασφαλή συσκευασία των 9L, να πληροί τις οδηγίες και τις προδιαγραφές της Ευρωπαϊκής Ένωσης για τη χρήση που προορίζεται (εσωτερικού χώρου).	TEMAXIO
2	Πλαστικό χρώμα εσωτερικής χρήσης, Α' ποιότητας, λευκό σε συσκευασία των 3 Lt	Οικολογικό πλαστικό χρώμα εσωτερικής χρήσης, χρώματος λευκό, κατάλληλο για την προστασία και τη διακόσμηση εσωτερικών χώρων. Ανθεκτικό στο λέκιασμα, με υψηλή λευκότητα, άοσμο, φιλικό στο χρήστη και το περιβάλλον. Να φέρει πιστοποίηση του Ανώτατου Συμβουλίου απονομής Οικολογικού σήματος της Ελλάδος (ΑΣΑΟΣ). Να περιλαμβάνει οδηγίες ασφάλειας και χρήσης, να διατίθεται σε εύχρηστη και ασφαλή συσκευασία των 3L, να πληροί τις οδηγίες και τις προδιαγραφές της Ευρωπαϊκής Ένωσης για τη χρήση που προορίζεται (εσωτερικού χώρου).	TEMAXIO
3	Πλαστικό χρώμα εσωτερικής χρήσης, Α' ποιότητας, έγχρωμο (βασικές αποχρώσεις) σε συσκευασία των 9 Lt	Οικολογικό πλαστικό χρώμα εσωτερικής χρήσης, έγχρωμο (βασικές αποχρώσεις), κατάλληλο για την προστασία και τη διακόσμηση εσωτερικών χώρων. Ανθεκτικό στο λέκιασμα, με υψηλή λευκότητα, άοσμο, φιλικό στο χρήστη και το περιβάλλον. Να φέρει πιστοποίηση του Ανώτατου Συμβουλίου απονομής Οικολογικού σήματος της Ελλάδος (ΑΣΑΟΣ). Να περιλαμβάνει οδηγίες ασφάλειας και χρήσης, να διατίθεται σε εύχρηστη και ασφαλή συσκευασία των 9L, να πληροί τις οδηγίες και τις προδιαγραφές της Ευρωπαϊκής Ένωσης για τη χρήση που προορίζεται (εσωτερικού χώρου).	TEMAXIO
4	Πλαστικό χρώμα εσωτερικής χρήσης, Α' ποιότητας, έγχρωμο (βασικές αποχρώσεις) σε συσκευασία των 3 Lt	Οικολογικό πλαστικό χρώμα εσωτερικής χρήσης, έγχρωμο (βασικές αποχρώσεις), κατάλληλο για την προστασία και τη διακόσμηση εσωτερικών χώρων. Ανθεκτικό στο λέκιασμα, με υψηλή λευκότητα, άοσμο, φιλικό στο χρήστη και το περιβάλλον. Να φέρει πιστοποίηση του Ανώτατου Συμβουλίου απονομής Οικολογικού σήματος της Ελλάδος (ΑΣΑΟΣ). Να περιλαμβάνει οδηγίες ασφάλειας και χρήσης, να διατίθεται σε εύχρηστη και ασφαλή συσκευασία των 3L, να πληροί τις οδηγίες και τις προδιαγραφές της Ευρωπαϊκής Ένωσης για τη χρήση που προορίζεται (εσωτερικού χώρου).	TEMAXIO
5	Ακρυλικό χρώμα εξωτερικής χρήσης, Α' ποιότητας, λευκό, σε συσκευασία των 9 Lt	Ακρυλικό επαγγελματικό χρώμα εξωτερικής χρήσης, χρώματος λευκό, κατασκευασμένο με 100% ακρυλικές ρυτίνες, κατάλληλο για εφαρμογή σε εξωτερικούς τοίχους από μπετόν, σοβά, τούβλο, γυψοσανίδα, αμιαντοτσιμέντο, νοβοπαν, ξύλο κ.α. Να είναι ανθεκτικό, με μεγάλη καλυπτική ικανότητα και ευκολία στην εφαρμογή για γρήγορο στέγνωμα. Να περιλαμβάνει οδηγίες ασφάλειας και χρήσης, να διατίθεται σε εύχρηστη και ασφαλή συσκευασία των 9L, να πληροί τις οδηγίες και τις προδιαγραφές της Ευρωπαϊκής Ένωσης για τη χρήση που προορίζεται (εξωτερικού χώρου).	TEMAXIO
6	Ακρυλικό χρώμα εξωτερικής χρήσης, Α' ποιότητας, λευκό, σε συσκευασία των 3 Lt	Ακρυλικό επαγγελματικό χρώμα εξωτερικής χρήσης, χρώματος λευκό, κατασκευασμένο με 100% ακρυλικές ρυτίνες, κατάλληλο για εφαρμογή σε εξωτερικούς τοίχους από μπετόν, σοβά, τούβλο, γυψοσανίδα, αμιαντοτσιμέντο, νοβοπαν, ξύλο κ.α. Να είναι ανθεκτικό, με μεγάλη καλυπτική ικανότητα και ευκολία στην εφαρμογή για γρήγορο στέγνωμα. Να περιλαμβάνει οδηγίες ασφάλειας και χρήσης, να διατίθεται σε εύχρηστη και ασφαλή συσκευασία των 3L, να πληροί τις οδηγίες και τις προδιαγραφές της Ευρωπαϊκής Ένωσης για τη χρήση που προορίζεται (εξωτερικού χώρου).	TEMAXIO
7	Αστάρι Νερού των	Αστάρι συσκευασίας 0750L, υψηλής ποιότητας διαφανές, αδιάβροχο,	TEMAXIO

	0.750lt	ακρυλικό αστάρι νερού, με ισχυρή πρόσφυση και μεγάλη διεισδυτικότητα για επιφάνειες που βράφονται με πλαστικά και ακρυλικά χρώματα. Να περιλαμβάνει οδηγίες ασφάλειας και χρήσης, να διατίθεται σε εύχρηστη και ασφαλή συσκευασία των 0,750L, να πληροί τις οδηγίες και τις προδιαγραφές της Ευρωπαϊκής Ένωσης για τη χρήση που προορίζεται.	
CPV 44800000-8 - Βαφές, βερνίκια και μαστίχες			
8	Βελατούρα νερού Α' ποιότητας των 0,750 Lt	Βελατούρα νερού Α' ποιότητας συσκευασίας 0,750L κατάλληλη για εσωτερική και εξωτερική χρήση σε ξύλινες και δομικές επιφάνειες. Να είναι άοσμη, να εφαρμόζεται εύκολα, να έχει καλή πρόσφυση και να τρίβεται εύκολα. Το προϊόν δεν πρέπει να περιέχει ενώσεις μολύβδου, υδραργύρου και άλλων βαρέων μετάλλων. Να πληρεί την οδηγία 2004/42/ΕΚ της Ευρωπαϊκής Ένωσης για τον περιορισμό των εκπομπών Π.Ο.Ε. όπως αυτή τροποποιήθηκε και ισχύει. Υποκατηγορία δ, Οριακή Τιμή ΠΟΕ Ευρωπαϊκής.	TEMAXIO
9	Βελατούρα νεφτιού Α' ποιότητας των 0,750 Lt	Βελατούρα νεφτιού Α' ποιότητας συσκευασίας 0,750L κατάλληλη για ξύλινες επιφάνειες. Να εφαρμόζεται εύκολα, να έχει καλή πρόσφυση και καλυπτικότητα και να τρίβεται εύκολα. Το προϊόν δεν πρέπει να περιέχει ενώσεις μολύβδου, υδραργύρου και άλλων βαρέων μετάλλων. Να πληρεί την οδηγία 2004/42/ΕΚ της Ευρωπαϊκής Ένωσης για τον περιορισμό των εκπομπών Π.Ο.Ε. όπως αυτή τροποποιήθηκε και ισχύει. Υποκατηγορία ζ, Οριακή Τιμή ΠΟΕ Ευρωπαϊκής.	TEMAXIO
10	Λαδομπογιά (βερνικόχρωμα) Α' ποιότητας λευκή, ντούκο των 0,200 Lt	Λαδομπογιά (βερνικόχρωμα) συσκευασίας 0,200L ξύλινων και μεταλλικών επιφανειών για εσωτερική και εξωτερική χρήση. Να έχει καλή πρόσφυση, υψηλή απόδοση και καλυπτικότητα. Το προϊόν δεν πρέπει να περιέχει ενώσεις μολύβδου, υδραργύρου και άλλων βαρέων μετάλλων. Να πληρεί την οδηγία 2004/42/ΕΚ της Ευρωπαϊκής Ένωσης για τον περιορισμό των εκπομπών Π.Ο.Ε. όπως αυτή τροποποιήθηκε και ισχύει. Υποκατηγορία θ, Οριακή Τιμή ΠΟΕ Ευρωπαϊκής .	TEMAXIO
11	Λαδομπογιά (βερνικόχρωμα) Α' ποιότητας λευκή, ντούκο των 0,350 Lt	Λαδομπογιά (βερνικόχρωμα) ξύλινων και μεταλλικών επιφανειών για εσωτερική και εξωτερική χρήση. Να έχει καλή πρόσφυση, υψηλή απόδοση και καλυπτικότητα. Να πληρεί την οδηγία 2004/42/ΕΚ της Ευρωπαϊκής Ένωσης για τον περιορισμό των εκπομπών Π.Ο.Ε. όπως αυτή τροποποιήθηκε και ισχύει. Υποκατηγορία θ, Οριακή Τιμή ΠΟΕ Ευρωπαϊκής .	TEMAXIO
12	Ακρυλική ριπολίνη νερού, Α' ποιότητας, των 0,750 Lt	Οικολογική πιστοποιημένη ριπολίνη νερού άριστης ποιότητας συσκευασίας 0,750L. Να πληρεί τα κριτήρια της απόφασης 2002/739/ΕΚ για την απονομή του οικολογικού σήματος (ecolabel). Να εφαρμόζεται εύκολα, να έχει καλή πρόσφυση, υψηλή απόδοση και καλυπτικότητα. Να έχει αντοχή στο κιτρίνισμα και να διατηρεί την γυαλάδα της για μεγάλο χρονικό διάστημα. Το προϊόν δεν πρέπει να περιέχει ενώσεις μολύβδου, υδραργύρου και άλλων βαρέων μετάλλων. Να πληρεί την οδηγία 2004/42/ΕΚ της Ευρωπαϊκής Ένωσης για τον περιορισμό των εκπομπών Π.Ο.Ε. όπως αυτή τροποποιήθηκε και ισχύει.	TEMAXIO
13	Μίνιο για εσωτερική-εξωτερική χρήση των 0,375 Lt	Αντισκωριακό υπόστρωμα κατάλληλο για σιδερένιες επιφάνειες, συσκευασίας 0,375L. Να εφαρμόζεται εύκολα, να έχει καλή πρόσφυση, υψηλή απόδοση, καλυπτικότητα και να αντέχει στις αλλαγές των καιρικών συνθηκών. Να πληρεί την οδηγία 2004/42/ΕΚ της Ευρωπαϊκής Ένωσης για τον περιορισμό των εκπομπών Π.Ο.Ε. όπως αυτή τροποποιήθηκε και ισχύει.	TEMAXIO
14	White Spirit των 0,800 Lt	Υψηλής ποιότητας διαλυτικό αρωματικών υδρογονανθράκων για αραίωση αλκυδικών βερνικιών και βερνικοχρωμάτων που εφαρμόζονται με πινέλο ή ρολό σε ξύλινες ή μεταλλικές επιφάνειες. Ενισχύει το άπλωμα το δούλεμα και το στέγνωμα του χρώματος κατά την εφαρμογή. Είναι επίσης κατάλληλο για την απολίπανση των μετάλλων πριν την εφαρμογή του χρώματος αλλά και τον καθαρισμό των εργαλείων μετά	TEMAXIO

		την χρήση συσκευασίας 0,800L. Να πληρεί την οδηγία 2004/42/ΕΚ της Ευρωπαϊκής Ένωσης για τον περιορισμό των εκπομπών Π.Ο.Ε. όπως αυτή τροποποιήθηκε και ισχύει.	
15	White Spirit των 0,400 Lt	Υψηλής ποιότητας διαλυτικό αρωματικών υδρογονανθράκων για αραίωση αλκυδικών βερνικιών και βερνικοχρωμάτων που εφαρμόζονται με πινέλο ή ρολό σε ξύλινες ή μεταλλικές επιφάνειες. Ενισχύει το άπλωμα το δούλεμα και το στέγνωμα του χρώματος κατά την εφαρμογή. Είναι επίσης κατάλληλο για την απολίπανση των μετάλλων πριν την εφαρμογή του χρώματος αλλά και τον καθαρισμό των εργαλείων μετά την χρήση συσκευασίας 0,400L. Να πληρεί την οδηγία 2004/42/ΕΚ της Ευρωπαϊκής Ένωσης για τον περιορισμό των εκπομπών Π.Ο.Ε. όπως αυτή τροποποιήθηκε και ισχύει.	ΤΕΜΑΧΙΟ
16	Στόκος σπατουλαρίσματος σε σκόνη 5Kg	Στόκος σπατουλαρίσματος, για εσωτερικές και εξωτερικές επιφάνειες. Εφαρμόζεται με σπάτουλα. Γεμίζει, τρίβεται εύκολα δίνοντας λεία επιφάνεια συσκευασίας 5kg.	ΤΕΜΑΧΙΟ
17	Σιλικόνες ακρυλικές (Λευκές) 0,300Lt	Ακρυλική μαστίχη ενός συστατικού υψηλής ποιότητας. Στεγανοποιεί ρωγμές και αρμούς εσωτερικών και εξωτερικών εφαρμογών, συσκευασίας 0,300L.	ΤΕΜΑΧΙΟ
CPV 44512000-2 Διάφορα εργαλεία χειρός			
18	Ρολό βαφής μάλλινο μερινός Νο 24 (τύπου ROLLEX)	Ρολό βαφής μάλλινο μερινός Νο 24 (τύπου ROLLEX) για να βάψιμο μεγάλες, επίπεδες επιφάνειες όπως ταβάνια, τοίχους ή ακόμη και κάποιες μεταλλικές ή ξύλινες επιφάνειες.	ΤΕΜΑΧΙΟ
19	Ρολό Σφουγγαράκι Νο10 (με λαβή)	Μίνι ρολό βαφής από υψηλής ποιότητας αφρώδες υλικό.	ΤΕΜΑΧΙΟ
20	Κονταροπινέλο Νο3	Κονταροπινέλο, φυσική τρίχα και μεγάλη πυκνότητα, για επαγγελματικό και κατάλληλο για όλα τα χρώματα, τοποθετείται σε κοντάρι και διαθέτει βίδα για ασφαλή στερέωση, πλαστική λαβή και ρυθμιζόμενη κλίση με πεταλούδα ασφαλείας.	ΤΕΜΑΧΙΟ
21	Πινέλο φυσικής τρίχας διπλό 1"	Πινέλο με φυσική τρίχα, πολύ καλής ποιότητας. Πλαστική λαβή. Κατάλληλο για όλους τους τύπους χρωμάτων (νερού και διαλυτικού) όπως πλαστικά, ακρυλικά, βερνίκια, λαδομπογιές, διπλό 1"	ΤΕΜΑΧΙΟ
22	Πινέλοφυσικής τρίχας διπλό 2,5"	Πινέλο με φυσική τρίχα, πολύ καλής ποιότητας. Πλαστική λαβή. Κατάλληλο για όλους τους τύπους χρωμάτων (νερού και διαλυτικού) όπως πλαστικά, ακρυλικά, βερνίκια, λαδομπογιές, διπλό 2,5"	ΤΕΜΑΧΙΟ
23	Κοντάρι πτυσσόμενο 3 μέτρων	Κοντάρι βαφής πτυσσόμενο 3 μέτρων	ΤΕΜΑΧΙΟ
24	Σιλερόχαρτο 120mm	Σιλερόχαρτο ιδανικό για τρίψιμο ανάγλυφων επιφανειών. για το τρίψιμο στόκου, ασταριών και βερνικιού, 120mm.	ΤΕΜΑΧΙΟ
25	Σιλερόχαρτο 150mm	Σιλερόχαρτο ιδανικό για τρίψιμο ανάγλυφων επιφανειών. για το τρίψιμο στόκου, ασταριών και βερνικιού, 150mm.	ΤΕΜΑΧΙΟ
26	Πατόχαρτο Νο 60	Βαρύ χαρτί για τρίψιμο σκληρού συμπαγούς ξύλου, για λάκες, δαπέδα, δέρματα, αστάρι και χρώμα. για φινίρισμα και εξασφαλίζουν μια άριστη τελική επιφάνεια, αφαιρεί πολύ υλικό επιτυγχάνεται χάρη στο συνδυασμό υψηλής ποιότητας ανθρακοपुरιτίου και ανθεκτικότητας του χαρτιού που έχει σαν βάση, Νο 60.	ΜΕΤΡΑ
27	Πατόχαρτο Νο 80	Βαρύ χαρτί για τρίψιμο σκληρού συμπαγούς ξύλου, για λάκες, δαπέδα, δέρματα, αστάρι και χρώμα. για φινίρισμα και εξασφαλίζουν μια άριστη τελική επιφάνεια, αφαιρεί πολύ υλικό επιτυγχάνεται χάρη στο συνδυασμό υψηλής ποιότητας ανθρακοपुरιτίου και ανθεκτικότητας του χαρτιού που έχει σαν βάση, Νο 80.	ΜΕΤΡΑ
28	Χαρτοταινία 30 mm	Ταινία μασκαρίσματος μια πολυλειτουργική ταινία είναι κατασκευασμένο από χαρτί για εύκολη απόρριψη. καλή πρόσφυση στις περισσότερες επιφάνειες. μπορεί να αφαιρεθεί εύκολα χωρίς να αφήνει ορατά ίχνη, η αφαίρεση χωρίς κανένα απολύτως κατάλοιπο, πλάτους 30 mm.	ΤΕΜΑΧΙΟ
29	Χαρτοταινία 40 mm	Ταινία μασκαρίσματος μια πολυλειτουργική ταινία είναι κατασκευασμένο από χαρτί για εύκολη απόρριψη. καλή πρόσφυση στις περισσότερες επιφάνειες. μπορεί να αφαιρεθεί εύκολα χωρίς να αφήνει ορατά ίχνη, η αφαίρεση χωρίς κανένα απολύτως κατάλοιπο, πλάτους 40 mm.	ΤΕΜΑΧΙΟ

Η εν λόγω δαπάνη διέπεται από τια ακόλουθες γενικές διατάξεις :

- 1) Το Ν.4412/2016 περί Δημοσίων Συμβάσεων, Έργων, προμηθειών και Υπηρεσιών(προσαρμογή τις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)
- 2) Το Δημοτικό και Κοινοτικό Κώδικα (Κ.Δ.Κ. Ν. 3463/2006)
- 3) Το άρθρο 58 του Ν. 3852/2010
- 4) Τις διατάξεις του Ν.4555/2018 (ΦΕΚ 133/19-07-2018 τεύχος Α') και τις αντίστοιχες που συμπληρώθηκαν με το Ν. 4605/2019.

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

α/α	ΕΙΔΟΣ	Μονάδα μέτρησης	Ποσότητα	Τιμή μονάδας	Μερική Δαπάνη (€)	Ολική Δαπάνη (€)
CPV 44810000-1 - Χρώματα επίχρησης						
1	Πλαστικό χρώμα εσωτερικής χρήσης, Α' ποιότητας, λευκό σε συσκευασία των 9 Lt	τεμ.	75,00	19,75	1.481,25	
2	Πλαστικό χρώμα εσωτερικής χρήσης, Α' ποιότητας, λευκό σε συσκευασία των 3 Lt	τεμ.	30,00	9,20	276,00	
3	Πλαστικό χρώμα εσωτερικής χρήσης, Α' ποιότητας, έγχρωμο (βασικές αποχρώσεις) σε συσκευασία των 9 Lt	τεμ.	50,00	25,80	1.290,00	
4	Πλαστικό χρώμα εσωτερικής χρήσης, Α' ποιότητας, έγχρωμο (βασικές αποχρώσεις) σε συσκευασία των 3 Lt	τεμ.	40,00	12,00	480,00	
5	Ακρυλικό χρώμα εξωτερικής χρήσης, Α' ποιότητας, λευκό, σε συσκευασία των 9 Lt	τεμ.	50,00	30,50	1.525,00	
6	Ακρυλικό χρώμα εξωτερικής χρήσης, Α' ποιότητας, λευκό, σε συσκευασία των 3 Lt	τεμ.	20,00	10,00	200,00	
7	Αστάρι Νερού των 0.75lt	τεμ.	50,00	3,70	185,00	
ΣΥΝΟΛΟ					5.437,25	5.437,25
CPV 44800000-8 - Βαφές, βερνίκια και μαστίχες						
8	Βελατούρα νερού Α' ποιότητας των 0,750 Lt	τεμ.	80,00	8,70	696,00	
9	Βελατούρα νεφτιού Α' ποιότητας των 0,750 Lt	τεμ.	30,00	5,80	174,00	
10	Λαδομπογιά (βερνικόχρωμα) Α' ποιότητας λευκή, ντούκο των 0,200 Lt	τεμ.	60,00	2,80	168,00	
11	Λαδομπογιά (βερνικόχρωμα) Α' ποιότητας λευκή, ντούκο των 0,350 Lt	τεμ.	75,00	3,70	277,50	
12	Ακρυλική ριπολίνη νερού, Α' ποιότητας, των 0,750 Lt	τεμ.	40,00	9,00	360,00	
13	Μίνιο για εσωτερική-εξωτερική χρήση των 0,375 Lt	τεμ.	35,00	3,50	122,50	
14	White Spirit των 0,800 Lt	τεμ.	50,00	1,60	80,00	
15	White Spirit των 0,400 Lt	τεμ.	20,00	1,10	22,00	
16	Στόκος σπατουλαρίσματος σε σκόνη 5Kg	τεμ.	40,00	3,70	148,00	
17	Σιλκόνες ακρυλικές (Λευκές) 0,300Lt	τεμ.	100,00	1,00	100,00	
ΣΥΝΟΛΟ					2.148,00	2.148,00
CPV 44512000-2 Διάφορα εργαλεία χειρός						
18	Ρολό βαφής μάλλινο μερινός Νο 24 (τύπου ROLLEX)	TEM	15,00	3,40	51,00	
19	Ρολό Σφουγγαράκι Νο10 (με λαβή)	TEM	30,00	1,60	48,00	
20	Κονταροπινέλο Νο3	TEM	4,00	3,60	14,40	
21	Πινέλο φυσικής τρίχας διπλό 1"	TEM	20,00	1,00	20,00	
22	Πινέλοφυσικής τρίχας διπλό 2,5"	TEM	15,00	1,85	27,75	
23	Κοντάρι πτυσσόμενο3 μέτρων	TEM	5,00	3,55	17,75	

24	Σιλερόχαρτο 120mm	TEM	50,00	0,28	14,00	
25	Σιλερόχαρτο 150mm	TEM	76,00	0,28	21,28	
26	Πατόχαρτο Νο 60	ΜΕΤΡΑ	60,00	1,00	60,00	
27	Πατόχαρτο Νο 80	ΜΕΤΡΑ	60,00	1,00	60,00	
28	Χαρτοταινία 30 mm	TEM	50,00	1,30	65,00	
29	Χαρτοταινία 40 mm	TEM	50,00	1,60	80,00	
ΣΥΝΟΛΟ					479,18	479,18
					ΜΕΡΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ	8.064,43
					ΦΠΑ 24%	1.935,46
					ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ	9.999,89

Η συνολική δαπάνη της προμήθειας ανέρχεται στο ποσό των **9.999,89 €**, συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 24%, προέρχεται από πιστώσεις **ΤΑΚΤΙΚΑ ΕΣΟΔΑ** και έχει προβλεφθεί στον Κ.Α. 30-6662.014 με τίτλο «**Προμήθεια χρωμάτων**», του τρέχοντος οικονομικού έτους 2021.

Ειδικό όροι :

- Ο ανάδοχος οφείλει να παραδώσει επακριβώς τον υπό προμήθεια ανδριάντα, βάση των τεχνικών προδιαγραφών της παρούσας τεχνικής έκθεσης.
- Εάν κατά το χρόνο παράδοσης παρουσιαστεί ελάττωμα στην κατασκευή του ή ο υπό προμήθεια ανδριάντας δεν ανταποκρίνεται στις προδιαγραφές που αναφέρονται στην παρούσα, δεν θα παραληφθεί από την Επιτροπή Παραλαβής και θα επιστραφεί στον ανάδοχο για αντικατάσταση. Σε περίπτωση δε που ο ανάδοχος αρνηθεί να αντικαταστήσει το ελαττωματικό ή ακατάλληλο είδος ο Δήμος, θα προβεί σε όλες από το νόμο προβλεπόμενες ενέργειες.
- Τα τιμολόγια θα εκδίδονται μετά από συνεννόηση με τον αρμόδιο υπάλληλο του Δήμου και το κόστος θα καταβάλλεται με τη συμπλήρωση των απαιτούμενων διαδικασιών από πλευράς του Δήμου, σύμφωνα με το άρθρο 200 του Ν. 4412/2016.

Η ανάθεση της προμήθειας θα πραγματοποιηθεί με τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 118 του Ν.4412/2016.

Η προμήθεια θα εκτελείται συνολικά χωρίς καμία πρόσθετη οικονομική επιβάρυνση κατόπιν εντολής που θα δίδεται στον ανάδοχο.

Κατά την παραλαβή θα συντάσσεται υποχρεωτικά, ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ ΕΙΔΩΝ που συνοδεύει κάθε δελτίο αποστολής που εκδίδει ο ανάδοχος, σύμφωνα με το άρθρο 208 του Ν. 4412/2016.

Θραψανό, 15/07/2021

Η Συντάξασα

Ψηφιακά υπογεγραμμένο από MARIA
CHOULAKI
Ημερομηνία: 2021.07.21 09:58:56 EEST

Μαρία Χουλάκη

Θεωρήθηκε:

Θραψανό, 15/07/2021

Η Προϊστάμενη

Ψηφιακά υπογεγραμμένο από ZACHARENIA
DAGKONAKI
Ημερομηνία: 2021.07.21 11:00:56 EEST

Δαγκωνάκη Ζαχαρένια

ΟΝ/ΜΟ ή ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ

ΠΡΟΣ
ΔΗΜΟ ΜΙΝΩΑ ΠΕΔΙΑΔΑΣ

ΕΔΡΑ :

ΓΙΑ ΤΗΝ
" ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΧΡΩΜΑΤΩΝ "

ΤΑΧ. Δ/ΝΣΗ :

ΤΚ _____ ΑΦΜ : _____ ΔΟΥ :

ΤΗΛ . ΣΤΑΘ: _____

ΤΗΛ . ΚΙΝ. ΥΠΕΥΘΥΝΟΥ : _____

ΣΥΜΦΩΝΑ
ΜΕ ΤΙΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ
ΤΟΥ Ν. 4412/2016

ΕΝΤΥΠΟ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

α/α	ΕΙΔΟΣ	Μονάδα μέτρησης	Ποσότητα	Τιμή (€) χωρίς Φ.Π.Α.	Σύνολο Δπάνης (€)
CPV 44810000-1 - Χρώματα επίχρσης					
1	Πλαστικό χρώμα εσωτερικής χρήσης, Α' ποιότητας, λευκό σε συσκευασία των 9 Lt	τεμ.	75,00		
2	Πλαστικό χρώμα εσωτερικής χρήσης, Α' ποιότητας, λευκό σε συσκευασία των 3 Lt	τεμ.	30,00		
3	Πλαστικό χρώμα εσωτερικής χρήσης, Α' ποιότητας, έγχρωμο (βασικές αποχρώσεις) σε συσκευασία των 9 Lt	τεμ.	50,00		
4	Πλαστικό χρώμα εσωτερικής χρήσης, Α' ποιότητας, έγχρωμο (βασικές αποχρώσεις) σε συσκευασία των 3 Lt	τεμ.	40,00		
5	Ακρυλικό χρώμα εξωτερικής χρήσης, Α' ποιότητας, λευκό, σε συσκευασία των 9 Lt	τεμ.	50,00		
6	Ακρυλικό χρώμα εξωτερικής χρήσης, Α' ποιότητας, λευκό, σε συσκευασία των 3 Lt	τεμ.	20,00		
7	Ασπίρι Νερού των 0.75lt	τεμ.	50,00		
ΣΥΝΟΛΟ					
CPV 44800000-8 - Βαφές, βερνίκια και μαστίχες					
8	Βελατούρα νερού Α' ποιότητας των 0,750 Lt	τεμ.	80,00		
9	Βελατούρα νεφτιού Α' ποιότητας των 0,750 Lt	τεμ.	30,00		
10	Λαδομπογιά (βερνικόχρωμα) Α' ποιότητας λευκή, ντούκο των 0,200 Lt	τεμ.	60,00		
11	Λαδομπογιά (βερνικόχρωμα) Α' ποιότητας λευκή, ντούκο των 0,350 Lt	τεμ.	75,00		
12	Ακρυλική ριπολίνη νερού, Α' ποιότητας, των 0,750 Lt	τεμ.	40,00		
13	Μίνιο για εσωτερική-εξωτερική χρήση των 0,375 Lt	τεμ.	35,00		
14	White Spirit των 0,800 Lt	τεμ.	50,00		
15	White Spirit των 0,400 Lt	τεμ.	20,00		
16	Στόκος σπατουλαρίσματος σε σκόνη 5Kg	τεμ.	40,00		
17	Σιλκόνες ακρυλικές (Λευκές) 0,300Lt	τεμ.	100,00		
ΣΥΝΟΛΟ					
CPV 44512000-2 Διάφορα εργαλεία χειρός					
18	Ρολό βαφής μάλλινο μερινός Νο 24 (τύπου ROLLEX)	TEM	15,00		
19	Ρολό Σφουγγαράκι Νο10 (με λαβή)	TEM	30,00		
20	Κονταροπινέλο Νο3	TEM	4,00		

21	Πινέλο φυσικής τρίχας διπλό 1"	TEM	20,00		
22	Πινέλοφυσικής τρίχας διπλό 2,5"	TEM	15,00		
23	Κοντάρι πτυσσόμενο3 μέτρων	TEM	5,00		
24	Σιλερόχαρτο 120mm	TEM	50,00		
25	Σιλερόχαρτο 150mm	TEM	76,00		
26	Πατόχαρτο Νο 60	ΜΕΤΡΑ	60,00		
27	Πατόχαρτο Νο 80	ΜΕΤΡΑ	60,00		
28	Χαρτοταινία 30 mm	TEM	50,00		
29	Χαρτοταινία 40 mm	TEM	50,00		
ΣΥΝΟΛΟ					
		Σύνολο (€) χωρίς Φ.Π.Α.			
		Φ.Π.Α. 24 %			
		Τελικό Σύνολο (€) με Φ.Π.Α.			

Ολογράφως :

Συνολική προσφερόμενη αξία :με το ΦΠΑ

_____, ___ /2021
Ο Προσφέρων
(Ον/μο ή ο νόμιμος εκπρόσωπος)